

文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.26 星期三 读者热线:96706

买车不?来看看!品牌多,优惠大!

齐鲁晚报文登汽车文化节本周五开展;200多款车型亮相,优惠多多,奖品丰厚

本报记者 韩影瞳

7月28日至30日,齐鲁晚报文登汽车文化节将在宝宇凯旋商贸城北门东(义乌路南)盛大举行。这是《齐鲁晚报·文登时讯》品牌车展档次最高、规模最大、阵容最全、优惠最多的一次。本届车展将有30多个品牌的200余款车型集体亮相,涵盖了几乎所有今年上市的新车和畅销车,经销商的参展规模和优惠力度都有大幅提升,想要购车的市民不要错过良机。

宣传途径广

连日来,主办方通过报纸、公众号、网站、齐鲁壹点APP等多种媒体渠道,对此次车展进行了立体宣传。同时还在文登城区商业繁华地带,以及天润曲轴、威力工具等重点企业周边有针对性地进行了宣传。

为了让城乡居民都能享受到此次车展带来的实惠,7月19日起,主办方组织工作人员冒着酷暑对各乡镇商业聚集区和集市进行了全面宣传。与此同时,主办方还通过人民日报数字传播在全威海数十处人员密集区设立的数字媒体对此次车展进行了滚动播放宣传推广。嗨科阳光儿童主题乐园的数字大屏也全天候循环播放本届车展的举办和优惠信息。

7月23日起,主办方精心打造的两辆巡回宣传车也惊艳亮相,全天候在文登街头人员密集区对此次车展进行流动宣传,确保了此次车展宣传全面覆盖文登城乡。

各方期待高

在全面宣传的推动下,准备购车的市民们获知消息后皆奔走相告,主办方的咨询热线热得烫手,信息反馈模式也得到了读者的积极响应。通过大家的诉求,汽车经销商们适时调整参展方案,以期为消费者提供最贴心的服务。

许多参展品牌经销商对本次车展充满了期待,“年中是经销商特别重要的冲量阶段。这时候能有一场大型车展作为提升销量的爆发点,是我们最为期待的。”

有购车打算的市民也对本次车展翘首以待。看中了JEEP指南者的市民李先生说,得知最心仪的指南者将在车展上特惠热卖,还有大礼包,他已迫不及待。在葛家镇集市,市民刘先生表示,虽然住的远,但一定会去,“买车不用一家家4S店跑了,我中意的车型都在里面。”

天公作美,车展期间的气温也维持在24℃到27℃,非常适合户外活动。

参展品牌多

本届车展共有30多个品牌的200余款车型参展,参展车型从豪华品牌到自主品牌,几乎涵盖市场所有在售的主流车型。

凭借自身口碑和影响力,《齐鲁晚报·文登时讯》举办的报媒车展吸引了众多汽车经销商成为忠实的合作伙伴,并成为商家和消费者信任的品牌。本次展会,文登十几家汽车经销商悉数参展,威海市区的车商也慕名前来,数十款新车都将在展会上亮相,展会规模和档次都创出历史新高。

据了解,雷诺、别克、雪佛兰、广汽丰田、一汽丰田、东风标致、东风悦达起亚、东风日产、广州本田、北京现代、菲亚特、比亚迪、广汽传祺、纳智捷、一汽-大众、上海大众、广汽三菱、起亚、日产、福特、斯柯达、宝骏、长城、长安、众泰、江淮、东风风神、五菱、奇瑞、宝沃、JEEP等几乎所有畅销品牌都将参加此次展会。

优惠力度大

从往年的经验来看,在夏季的车展中,参展商为了能够冲击下半年的销售目标,多数车型会大幅度让利消费者。本届车展的各参展商将打造年度最大优惠盛宴回馈消费者。

美亚达汽车销售服务有限公司相关负责人表示,他们已经向厂家争取优惠条件,力争让消费者得到最大的实惠。

“从往年的惯例来看,7月份是消费者出手购车的最佳时机。”一名车商透露,此时汽车价格该降的都降了,为了给下半年冲量打好基础,过了这段时间销售压力释放后,车价一般会稍涨或比较坚挺,因此夏季车展将是消费者淘车的绝佳选择。

业内人士预计,在目前的车市情况下,新一轮的降价促销将会大面积蔓延开来。而本届车展无疑给市民提供了一个享受优惠的机会。在此次车展上,不少经销商将推出“清库倒计时”“团购巨惠”等行动吸引消费者。

礼包奖品厚

主办方和车商们精心准备的特惠礼包和奖品也是车展的亮点,参展商们都尽其所能推出优惠举措,各款车型都以其本年度最高优惠幅度和最高实惠赠礼参加本次车展。

为实实在在地答谢所有参加车展的消费者,主办单位将在30日安排现场幸运大抽奖活动,市民现场购车都能获赠博奥汽车美容和春龙汽车美容中心提供的装潢大礼包。

车展上,每个参展车商基本上都为购车者提供了现金巨惠。雪佛兰系列最高优惠3万,起亚全系车型最高直降2.6万,明锐直降2万,日产全系最高可优惠3万,宝沃最高优惠可达2万,自由光优惠2万。

除了现金优惠外,超值大礼包仍是车商在此次车展上提供给消费者的实惠大礼,中华、本田、大众等都推出了豪华大礼包。车商们还纷纷推出了各种零首付、零利息等金融打折优惠,雪铁龙购车即享3000元高温补贴,日产全车系尊享0利息贷款。

今日本报D4版 本版编辑:陶相银 美编/组版:邵舒瓊

万和旅游之约

2017《文登时讯》汽车文化节

时间:7月28日—7月30日

地点:宝宇凯旋商贸城北门东(义乌路南)

豪礼送不停 大奖中不断

一等奖(1名):由津湖净水提供的价值3980元的净水机一台。

二等奖(15名):品牌车衣1件+车载吸尘器一台。

购车即送博奥汽车美容和春龙汽车美容提供的装潢大礼包。

参展品牌



排名不分先后



文登时讯微信公众平台

媒体支持:《齐鲁晚报·文登时讯》、文登时讯微信公众平台、齐鲁壹点APP、人民日报数字传播

主办单位:威海一线文化传媒有限公司、齐鲁晚报文登编辑部

招商热线:0631-8189567